



27 декабря в малом концертном зале гимназии-колледжа состоялся концерт «Зимний дивертишмент». В нем приняли участие учащиеся младших классов цикловой комиссии «Народные инструменты». Получился замечательный музыкальный подарок родителям, бабушкам и дедушкам в преддверии Нового года. Для многих ребят это было первое в жизни публичное выступление, они волновались, но выступили достойно. Приятно смотреть на таланты юного возраста. Каждое выступление было тепло встречено аплодисментами: юные исполнители, несомненно, нашли самую благодарную аудиторию. Не обошлось без сувениров: каждый ушел с маленьким сладким подарком.





Фотографии смотрите в фотоальбоме